

CBA全明星票选结束
王治郅荣膺“票王”

快报讯 历时32天的2008CBA全明星阵容票选活动已于1月3日24时正式结束,总投票数量达到4257835票,创下历史新高。

八一火箭队的球员王治郅的票数为932852票,毫无悬念地当选票王并在中锋位置排名第一,同时排在所有位置榜首。排名中锋第二位的是强势回归CBA联赛的巴特尔;广东宏远队的朱芳雨以712454票力压同队队友杜锋,排名前锋位置第一;后卫的榜首之争也是空前激烈,王仕鹏的736913票仅比位列第二的吕晓明多出5000多票。南钢大华仅有唐正东和胡雪峰入围,他们分别排在中锋的第五位和后卫的第八位。

教练方面,少壮派教练巩晓彬与郭士强位列前两位,票数分别为:880324票和875542票。这两位明星教练也正式成为本次全明星赛红队和蓝队的主教练。

根据投票规则,中锋位置的前7名球员,前锋位置的前14名球员,后卫位置的前9名球员总计30人将进入全明星阵容评选的第二阶段,接受两位主教练的摘牌。经过摘牌,最终20人将成为2008CBA全明星赛的全明星球员。(王兵)

NBA全明星赛投票
阿联逼近东部前四

新华社华盛顿1月3日奥运专电(记者 梁金雄)NBA3日公布了2008年全明星赛第三轮投票结果,“票王”加内特连续第三次名列全联盟榜首,姚明以1077244张选票继续排名西部第二位,在全联盟列第五位。

刚当选12月最佳新秀的中国新人易建联虽未被列入120位候选人名单中,但他通过球迷手写选票的方式已得到291447张选票,在东部前锋榜上位居加内特、詹姆斯、博什和皮尔斯之后位列第五位。目前易建联和皮尔斯的票数相差不到61000张,大有迎头赶上之势。

来自东部联盟的加内特、去年的“票王”詹姆斯和霍华德的得票数目前名列全联盟前三位,他们分别获得了1527963票、1294019票和1260987票。

目前,湖人队的科比以1234111张选票名列西部联盟首位,姚明位居第二,得票数同样逾百万张的邓肯和麦蒂分列第三和第四位。

根据本轮得票结果,西部可能的首发阵容是后卫科比、麦蒂,前锋邓肯、安东尼,中锋姚明;东部有可能首发的球员是后卫韦德、基德,前锋加内特、詹姆斯,中锋霍华德。

篮协开出赛季最重罚单

南京赛区被罚三万
再犯就取消球队主场资格

昨天,中国篮协针对南钢上一轮主场出现的球迷向场内乱扔杂物导致比赛中断一事,开出了罚单,给予南京赛区罚款3万元、严重警告,并责成赛区组委会召集俱乐部和赛区相关负责人制定赛区整改措施,于1月7日前上报联赛办公室。如季后赛在苏州赛区再出现一次因球迷骚乱中断一分钟以上,立即取消俱乐部主场,剩余比赛均改在客场进行。

应该说,这次处罚相当重,由此联想到本赛季CBA赛场频繁出现的球迷闹事事件,我们的篮球联赛似乎进入了一个怪圈——篮协罚单频出,球场骚乱频发。



这样的场面希望今后再也不要出现 快报记者 顾炜 摄

现状
罚单越多骚乱越多

不管在足球还是篮球赛事里,球迷闹事也是见怪不怪。但像本赛季CBA联赛这样连续出现中断比赛的事情,还是非常少见的。

前几天,山东队主场迎战广东队的比赛中,由于球迷向场内投掷矿泉水瓶,一个瓶子正好砸中广东队助理教练张博雨,广东队当时集体退场,比赛因此中断十几分钟。1月2日,篮协就此事件开出了2008年的第一张罚单:处以济南赛区严重警告和罚款一万。

但就在篮协处罚宣布的当天晚上,山东赛区和南京赛区再次给篮协添乱子。在广东客场与南钢的比赛中,由于球迷向场内投掷杂物,广东队退回更衣室,比赛两次中断;在济南赛区,东莞新世纪受到了相同的“待遇”,比赛中断5分钟。在本赛季云南队客场与陕西队的比赛中,云南队外援琼斯与球迷发生摩擦,引起了陕西球迷的一通乱砸。而就在之前,陕西赛区也多次出现过球迷乱砸东西的现象,陕西赛区为此受到了篮协的两次处罚。而福建队主场与山东队的比赛里,福建球员龚松林对于裁判的判罚不满,脚踢广告板,从而引起福建球迷的集体爆发,看台上扔下的多个矿泉水瓶把山东队砸回了休息室,比赛也为此中断了几分钟。

除了以上所说的几次大规模的球迷骚乱之外,小型的骚乱几乎每轮都有。球迷

用非常下流的话侮辱客队球员和教练,主场DJ带头煽动球迷情绪,这些现场在CBA已经非常普遍。而每场比赛扔下一两个矿泉水瓶的事情早已见怪不怪。

对策
篮协考虑司法介入

本赛季,西安赛区是第一个领到罚单的赛区。西安主场的两次大规模骚乱一次比一次来得严重。而之后还发生了篮协罚单上午刚开,晚上赛场上更乱的可笑局面。

罚单刚下又再生事端,这不但使篮管中心的颜面扫地,更可怕的是,CBA在进行到第13个年头的时候,球场秩序受到了公然挑战。针对两个赛区的“顶风作案”,CBA联赛办公室主任郝国华已经如坐针毡:“两起事件性质都比较恶劣,一定会从重处罚!”

郝国华所说的重罚就是罚款3万加上严重警告处罚。每年每家俱乐部上交到篮协的保证金就达到了100万人民币,区区三万真算不得什么。如果光罚钱根本就起不到什么威慑作用。要不然陕西赛区就不会一而再,再而三地出事。在第一次处罚之后还没有过半个月,陕西球迷便与云南外援琼斯发生激烈冲突,矿泉水瓶扔得满地都是。在这次恶性事件之后,陕西赛区又出现了一次骚乱,篮协这次没有处罚陕西赛区,因为陕西队进不了季后赛,而且距离常规赛结束所剩日子不多。

而昨天篮协对济南赛区和南京赛区的处罚又让人看

不懂。在篮协第一次处罚结果刚刚出来的当天晚上,济南赛区再次闹事,属于屡犯。而南京赛区还是第一次闹出球迷骚乱事件,属于初犯。篮协对山东赛区的二犯仅仅是处罚和严重警告,而却给南京赛区下了最后通牒。

记得在篮协上一次处罚山东赛区时就表示过要严重警告,如果再犯,篮协绝不姑息。但真到了山东赛区再犯的时候,篮协的处罚只不过是经济上从重处罚,但区区的几万块罚款真的能根治球场骚乱吗?

联赛办公室主任郝国华说:“我们也准备通过法律手段对球迷闹事进行控制。以前都是俱乐部和当地公安部门联系,进行安保工作。今后篮管中心将直接和公安部门进行合作,以保证季后赛的正常进行。如果球迷再有扰乱比赛的行为,公安部门将会介入,会有相应的处罚条例。”

内因
裁判公信力丧失

球迷闹事,赛区受罚。在闹事过程中,受到人身攻击的客队是受害者,但俱乐部同样是受害者。

在陕西球迷狂砸云南外援琼斯时,当场的比赛监督、联赛办公室主任郝国华事后表示:“球迷闹事我们管不了。”但郝主任并没有解释球迷为什么会闹事。直到昨天,篮协某领导才表示,球迷闹事既有球迷本身的原因,也有裁判的原因。而根本原因是部分球迷没有理解最新的篮球规则,误会

了裁判的判罚。

一个看了一辈子篮球比赛的老球迷告诉记者:“现在中国裁判的公信力正在下降。球迷们对裁判们也越发不信任,加上CBA联赛频频爆出黑哨的新闻,所以一旦出现裁判不利于主队的判罚,都会引来主队球迷的一片骂声。”

这位老球迷还举了一个例子,南钢进总决赛那年,雷恩在总决赛中防守广东队的朱芳雨,裁判判罚雷恩阻挡犯规,进球有效。当时现场球迷没有任何异议。但同样的情况,在常规赛南钢与广东队的比赛中也出现过,但球迷的反应却是大相径庭。当时雷恩防守王仕鹏,裁判同样判罚雷恩阻挡犯规。两次几乎一模一样的判罚却引来了不同的结果。这是为什么呢?这位球迷说:“雷恩在总决赛中防守王仕鹏,裁判判罚雷恩阻挡犯规,进球有效。而常规赛吹哨的是国内裁判。这个事例足以说明,国内裁判在球迷心中的公信力如何。”

除了裁判因素外,提倡文明看球也是杜绝球迷闹事的一个有效途径。主队球迷偏向主队的心情是可以理解的,但是一些球迷向场内乱扔杂物来“支持”主队显然就不够理智,这反倒是害了主队。这样的行为换来的只能是轻则罚款,重则取消主场资格。倘若真的取消主场资格,球迷的这些不理智行为,还能被视作是爱主队吗?

快报记者 沈忱



主帅和裁判交涉,这样的场面越来越多 快报记者 顾炜 摄

苏州主场加强安保
矿泉水瓶休想入场

昨天,中国篮协对在上一轮出现骚乱的江苏和山东主场进行了处罚。在这份处罚中,篮协对山东主场所在的济南赛区和江苏主场所在的南京赛区分别给予3万罚款和严重警告的处罚。此外,对长春赛区通报批评,罚款5000元。

鉴于南京赛区在一场比赛中两次出现性质恶劣的中断比赛事实,给客队球员造成了严重的人身威胁,给联赛造成了极坏的影响,为严肃纪律,根据《中国男子篮球职业联赛纪律处罚规定》第六章第五十三条,第一二款之规定,给予南京赛区罚款3万元,严重警告的处罚,并责成赛区组委会召集俱乐部和赛区相关负责人制定赛区整改措施,于1月7日前上报联赛办公室。如季后赛在苏州赛区再出现一次因球迷骚乱中断一分钟以上,立即取消俱乐部主场,剩余比赛均改在客场进行。“我们这次加重了经济处罚,目的是让广大球迷和联赛工作者对安保工作引起高度重视。”CBA联赛办公室主任郝国华表示,“如果之后安保还不能有保证,我们将取消球队主场资格,把球队所有主场比赛都放在客场进行。”

篮协的处罚引起了南钢俱乐部的高度重视,南钢俱乐部总经理周伟说:“主场不但是球队的主场,也是球迷的主场。如果主场真的被取消了,无论对于球队还是球迷而言,都是一个灾难性的结果。希望球迷们珍惜主场。我们呼吁球迷能用文明看球的方式来支持我们的球队。”

由于季后赛主场移师苏州,此次处罚也给了苏州赛区极大的压力。据了解,苏州方面对安保工作非常重视,每个进入球场的球迷都要过安检。任何瓶装饮料等杂物都会被严禁带入球场内,而打火机危险品更是严禁带入场内。为了维护主场,南钢俱乐部以及苏州赛区已经打起了十二分的精神。

快报记者 沈忱

誠記 粵港美食
CHENGJI G.D. AND H.K. CUISINE 盛大开业
特惠商务套餐 精美下午茶
全场8.5折 (海鲜、酒水除外)
消费100元送30元券
来就送雪津冰啤2瓶

珠江路店: 珠江路88号新世界百货5楼 电话: 025-84533757 84533767
龙江店: 草场门大街99号新城市广场4楼南侧 电话: 025-86260077

国佳广告独家代理 每周二、六出版

盐阜第三店
老区大食坊
中餐7.8折
晚餐8.8折
1.8 盛大开业
碳烧全鱼
早宁肉细子
老区老鸡汤

地址: 中山东路378号(新时代大厦旁)
电话: 84535567 84502236 聘大堂经理、主管、服务员

订版热线: 83738922